12570

COMPAÑÍA ESCOLAR E INSTITUCIONAL JÚPITER

TRANSJÚPITER S.A.

Machachi 30 de abril del 2007

Señores: Superintendencia de Compañías

Presente:

Yo Juan Carlos Saldaña Guacapiña con C.I. 170913965-1 Gerente General de COMPAÑÍA **ESCOLAR** INTERINSTITUCIONAL JÚPITER E TRANSJÚPITER S.A. domiciliada en el Cantón Mejía Provincia de Pichincha, mediante la presente me dirijo a usted para solicitar el cambio de socios de estar compañía.

Los socios accionistas; Sr. Orlando Neptalí Quishpe Llumigusín C.I. 170835913-6 propietario de dos acciones, vende una de sus acciones al Sr. 450° Mario Rodrigo Constante Nieto C.I. 170159753-4.

Sr. Juan Carlos Saldaña Guacapiña C.I. 170913965-1, propietarios de dos acciones vende una de sus acciones al Sr. Pedro Juan Castro Castillo C.I. 171042633-7.7

Sr. Freddy Lenin Masabanda Llumigusín C.I 171847810-8, vende su acción al Sr. Holguer Fabián Gavilanes Villamaría C.I. 171350690-3:

Por la favorable acogida que tenga a la presente de usted muy atentamente

Juan Parlos Saldana Guacapina

C.I. 170913965-1

Transferencia
Jugistra del
gen el pistema
Non